

各位

2018年9月3日 株式会社ウィルズ

WILLsCoin と JAL のマイル提携のお知らせ

株式会社ウィルズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:杉本光生、以下「当社」)と、日本航空株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:赤坂祐二、以下「JAL」)は、当社の「プレミアム優待倶楽部」事業において、同サービスをご利用いただく株主会員様の利便性及びサービス向上を目的として、当社の「プレミアム優待倶楽部 PORTAL」で利用できる WILLsCoin を JAL のマイレージサービス「JAL マイレージバンク」(以下「JMB」)にて JAL のマイルと交換できるよう、提携いたしましたのでお知らせいたします。

上記のポイント連携の詳細は、以下の通りです。

■サービス開始日 2018 年 9 月 3 日(月)

■交換の概要

- ・交換レート 500 WILLsCoin=100 マイル
- ・交換単位 500 コイン以上、500 コイン単位
- ・交換上限 なし

■交換方法

「プレミアム優待倶楽部 PORTAL」サイトへ会員登録のうえ、お持ちの WILLsCoin とマイルをご交換ください。

(注1)WILLsCoin は、当社のプレミアム優待倶楽部を導入している企業のうち、優待商品としてWILLsCoin を設けている企業の株主会員様のみがご利用いただけます。なお、WILLsCoin 導入企業の詳細は、以下のサイトをご覧ください(https://portal.premium-yutaiclub.jp/)。

(注 2)現在、JAL のマイルから WILLsCoin への交換はできません(2018 年 9 月時点)

以上



◆株式会社ウィルズについて

株式会社ウィルズは、企業と個人投資家、機関投資家を IT 技術によって結び、それぞれの主体がインタラクティブな情報交換を行うことによる理想的な"投資家ネットワーク"の形成を目指し、国内上場企業のべ 600 社以上に ASP サービス「IR-navi」及び個人投資家マーケティングツールの「プレミアム優待倶楽部」を提供し、企業の戦略的な投資家マーケティング活動と効率的な資金調達を支援しています。

また、企業からの個人株主への更なる情報配信、インタラクティブな交流の促進を目的に 2015 年に"プレミアム優待倶楽部"事業を開始しました。弊社の事業に関する更に詳しい情報については、次のウェブサイトをご参照下さい。(https://www.wills-net.co.jp/)

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社ウィルズ 経営企画室ディレクター 伊藤

電話:03-6435-8151

Mail: pr@wills-net.co.jp